



2023年10月10日 株式会社パイロットコーポレーション 玩具事業部

# TOKYO MXにてメルちゃん初となる地上波テレビ番組「メルちゃんハッピータイム」10月11日(水)スタート!

株式会社パイロットコーポレーション(本社:東京都中央区京橋、代表取締役社長:伊藤 秀)玩具事業部は、主力商品である「メルちゃん」の初の地上波テレビ番組「メルちゃんハッピータイム」をTOKYO MXにて10月11日(水)より放送いたします。「メルちゃんげきじょうミニ」「メルちゃん着ぐるみパート」「ポケットメルちゃんのおはなし」「ポケットメルちゃんをさがせ!」などコンテンツが充実。TOKYO MXにて地上波放送するほか、無料動画配信サービス「エムキャス」でのリアルタイム配信、民放公式テレビ配信サイト「Tver」では、放送後2週間、無料見逃し配信いたします。









番 組 名 : メルちゃんハッピータイム

放送局: TOKYO MX

放送日時 : 2023年10月11日(水)~12月27日(水) 全12回 毎週水曜日 19:26~19:30

※無料動画配信サービス「エムキャス」にてリアルタイム配信 https://mcas.jp/

※民放公式テレビ配信サービス「TVer」にて無料見逃し配信(2週間)

ポケットメルちゃんをさがせ!

声の出演(メルちゃんげきじょうミニ)

:メルちゃん 和氣 あず未、ネネちゃん/あおくん 星谷美緒

## ≪株式会社パイロットコーポレーション玩具事業部について≫

弊社では、温度の変化で色が変わるインキ「メタモインキ」を応用し、未就学児童向けの知育玩具をはじめとする様々な玩具の企画開発を行っております。主な商品に「スイスイおえかき」シリーズ、抱き人形「メルちゃん」シリーズがあります。いずれもロングセラー商品で「スイスイおえかき」は2023年で発売23年目、「メルちゃん」は発売31年目を迎えました。今年で22周年を迎えた「アヒル隊長」なども含め、これからも玩具を通じ、子供たちに感受性と創造性をのばす夢と小さな驚きを提供し続けます。











#### ≪会社概要≫

社名 :株式会社パイロットコーポレーション

創立年月日 : 1918年1月27日 (大正7年) 設立年月日 : 2002年1月4日 (平成14年)

資本金 : 23億4千万円

代表取締役社長 : 伊藤 秀

本社所在地 : 〒104-8304 東京都中央区京橋2-6-21

事業内容 :筆記具をはじめとしたステイショナリー用品及び玩具の製造、仕入れ及び販売

商品画像や撮影用商品の貸し出しほか、本件に関するお問い合わせは下記までお願い致します。

## 本件に関するお問合せ先

株式会社フルハウス 担当:市古 h.ichigo@fullhouse.jp 株式会社パイロットコーポレーション 玩具事業部

> 担当:佐々木・森川 https://www.pilot-toy.com

# 掲載時の読者お問合わせ先

株式会社パイロットコーポレーション おもちゃのお問合せ窓口 TEL:0120-72-8160 月〜金(祝祭日を除く) 9:00~17:00